

STRIEBORNÁ MEDAILA SLOVENSKEJ LEKÁRSKEJ SPOLOČNOSTI

MUDr. Stanislav Matisko



Pri príležitosti významného životného jubilea (70r.) sa Výbor Slovenskej urologickej spoločnosti rozhodol udeliť MUDr. Stanislavovi Matiskovi za jeho celoživotnú prácu **Striebornú medailu Slovenskej lekárskej spoločnosti**. Toto ocenenie je prejavom úcty k svedomitej a dlhoročnej práci ktorou MUDr. Matisko prispel k rozvoju urológie na Slovensku a to najmä v oblasti ambulantnej starostlivosti o pacientov s ochoreniami urogenitálneho systému.

Životopis:

MUDr. Stanislav Matisko sa narodil 29. 01. 1947 v Košiciach, Po maturite na SVŠ pokračoval v štúdiu na LFUPJŠ Košice. V roku 1973 ukončil štúdium na lekárskej fakulte a po promócií som začal pracovať na Chirurgickom oddelení v Humennom. Po pol roku nastúpil na Urologickú kliniku FN Košice, kde v roku 1976 získal prvostupňovú atestáciu z odboru urológia. V tom čase dochádzal 1x týždenne na ambulanciu do Humenného, kde urologické služby neboli zabezpečené stálou ambulanciou. Následne bola v Humennom zriadená trvalá urologická ambulancia, na ktorú v r. 1977 nastúpil na plný úväzok a ktorú od základu vybuďoval. V roku 1981 získal atestáciu

druhého stupňa v odbore urológia a viedol novozriadené urologické poliklinické oddelenie, ktoré zabezpečovalo urologickú zdravotnú starostlivosť pre okresy Humenné, Snina a Medzilaborce.

Koncom roka 1996 bol spoluzakladateľom neformálneho združenia súkromných urológov Slovenska. Významnou mierou sa podieľal na rozvoji súkromnej zdravotnej starostlivosti. V tom čase koordinoval túto činnosť pre Východoslovenský kraj. Jeho pracovné nadšenie a neustála aktivita v ambulantnej činnosti v rámci súkromnej špecializovanej zdravotnej starostlivosti bola tak intenzívna, že si ani „nevšimol“, že v roku 2007 dosiahol dôchodkový vek / zistil to až keď ho na to upozornila Sociálna poisťovňa/, aj po tejto „epizóde“ pracuje stále na plný úväzok, už 44- tý rok.

Z mimourologickej činnosti bol jedno funkčné obdobie členom etickej komisie pri Regionálnej lekárskej komore.